

Pályázati kiírás

Az „Intézményi szakmai, tudományos és közéleti ösztöndíj” keretében
SPORT ÉS MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉG TÁMOGATÁSÁRA

2024/2025. tanév II. félévére

„Sport és művészeti ösztöndíj” (egyéni pályázat)

A sport és művészeti ösztöndíj a hallgatók által végzett aktív és kiemelkedő sporttevékenységért, vagy művészeti/kulturális területen végzett kiemelkedő tevékenységért pályázat alapján egy tanulmányi félévre folyósított pénzbeli juttatás.

SPORTÖSZTÖNDÍJ:

Sportösztöndíjban azok a teljes idejű alapképzésben, osztatlan képzésben, mesterképzésben, felsőoktatási szakképzésben résztvevő hallgatók részesülhetnek, akik tanulmányi követelményeiken túl rendszeresen képviselik a Nyíregyházi Egyetemet az egyetemi bajnokságokon, vagy egyetemi sportrendezvényeken, illetve sportteljesítményük hazai és nemzetközi versenyeken kiemelkedő.

RENDSZERES SPORTÖSZTÖNDÍJBAN részesíthetők azon hallgatók, akik ***sportáguk legmagasabb osztályában szerepelnek,*** illetve egyéni sportág esetében ***világversenyeken, vagy korosztályos válogatottban versenyeznek,*** vagy az adott egyéni sportág Országos Bajnokságán 1-12. helyezést értek el. A fent felsoroltak mellett ***kötelezettséget vállalnak arra, hogy folyamatosan képviselik az Intézményt az egyetemi bajnokságokon (MEFOB), és egyetemi sporttalálkozókon (Universitas, SHS stb.)***

EGYSZERI SPORTÖSZTÖNDÍJBAN részesíthetők azok, akik ***sportáguk országos bajnokságának második, harmadik osztályában játszanak,*** illetve egyéni sportágban az ***adott sportág országos bajnokságában helyezést érnek el,*** és ***kötelezettséget vállalnak arra, hogy folyamatosan képviselik az Intézményt az Egyetemi Bajnokságokon (MEFOB), és sporttalálkozókon (Universitas, SHS stb.)***

A Sportösztöndíj **PÁLYÁZATNAK MINDEN ESETBEN TARTALMAZNIA KELL:**

- pályázati adatlapot,
- az adott sportklub/egyesület vezetőjének igazolását arra vonatkozóan, hogy a hallgató rendszeres sporttevékenységet végez,
- a Sportági Szakszövetség által kiállított igazolást az elért eredményekre vonatkozóan.
- Kötelezően kell, hogy tartalmazza a Testnevelés és Sporttudományi Intézet Intézetigazgatójának támogató ajánlását és aláírását is.

MŰVÉSZETI ÖSZTÖNDÍJ

Művészeti ösztöndíjban azok a teljes idejű alapképzésben, osztatlan képzésben, mesterképzésben, felsőoktatási szakképzésben résztvevő hallgatók részesülhetnek, akik tanulmányi követelményeiken túl rendszeresen részt vállalnak a Nyíregyházi Egyetem vagy Nyíregyháza kulturális életében, illetve művészeti tevékenységük, eredményük kivételes színvonalat mutat, eredményesen vesznek részt hazai és/vagy nemzetközi versenyeken, rendezvényeken.

A Művészeti ösztöndíj PÁLYÁZATNAK MINDEN ESETBEN TARTALMAZNIA KELL:

- pályázati adatlapot,
- azon **oktató támogató ajánlását és aláírását**, aki az adott művészeti, kulturális tevékenység megítélésében kompetenciával bír, és a hallgatói tevékenység függvényében javaslatot tesz a támogatás egyszeri vagy rendszeres odaítélésére.

A hallgatónak a pályázatot a Diákjóléti Albizottság titkárához, (Várnainé Juhász Beáta, A026. szoba) kell benyújtania.

A pályázatok elbírálásánál figyelembe vett időszak: 2025. február 10-től május 24-ig.

A pályázatok elbírálása a félév során folyamatosan történik!

A rendszeres ösztöndíjra pályázók 2025. február 21-én 12:00-ig adhatják be pályázatukat!

Nyíregyháza, 2025. február 10.



Kozmáné Petrilla Gréta
DJA elnöke